

## ZAKLJUČEK

Poleg dejstva, da je področje družbenih dejavnosti v I. polletju 1979 uspešno uresničevalo zastavljene cilje, začrtane v smernicah družbenega plana 1976-1980 pa velja hkrati ugotoviti, da se tako kot v preteklih letih tudi v prvih šestih mesecih tega leta postavljajo v ospredje nekatera nerešena in pereča vprašanja predvsem na področju vzgoje in izobraževanja, otroškega varstva in zdravstva.

Zlasti velja poudariti problem pomanjkanja ustreznega strokovnega kadra, saj se z njim soočajo vsa področja družbenih dejavnosti, ki pa ima svoje korenine v vrsti drugih nerešenih vprašanj kot so zastajanje osebnih dohodkov delavcev družbenih dejavnosti za gospodarstvom, konstanten problem pomanjkanja oz. stanovanjskega deficita za te delavce, nerešeni oz. neustrezni pogoji dela itd.

Dalje velja opozoriti, da se predvsem področji vzgoje in izobraževanja in otroškega varstva soočata s problemom pridobivanja novih prostorskih kapacitet, saj se razvijata hitreje od planskih predvidevanj (v kvalitativnem pogledu).

Na področju izvajanja socialnega varstva bo potrebno intenzivirati napore v smeri večjega povezovanje ustanoviteljic občinske skupnosti socialnega varstva pri razreševanju perečih problemov, pri čemer mora ta skupnost v prvi vrsti odigrati vlogo koordinatorja tako pri usklajevanju programov kot tudi pri razreševanju konkretnih vprašanj.

V okviru dinamičnega družbenega razvoja v občini se kot pozitivna izraža solidarnost občanov pri izgradnji planiranih objektov družbenega standarda, na osnovi katerih se uresničuje načrtovano vključevanje učencev v osnovnošolski pouk in nadaljnji razvoj celodnevne šole ter vključevanje predšolskih otrok v družbeno organizirano varstvo.

## III. KRAJEVNE SKUPNOSTI

V okviru sprejetih smernic za uresničevanje družbenega plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1976-1980 v letu 1979 so bile v prvem polletju uresničene naslednje naloge:

– v vseh KS, razen v novoustanovljeni KS Dravlje II. in III. so bili v tem obdobju dokončno izvoljeni organi krajevne samouprave za novo mandatno obdobje, to so skupščine delegatov krajevnih skupnosti, sveti skupščin delegatov ter njihove komisije in odbori.

V novoustanovljenih KS Dravlje pa so izvolili KK SZDL z nalogo dokončno formirati vse samoupravne organe novoustanovljene KS.

– v zvezi z dogovarjanjem doslednejšega izvajanja financiranja zadovoljevanja skupnih potreb in interesov delovnih ljudi in občanov s strani samoupravnih interesnih skupnosti so bili tudi v letošnjem letu s strani KS zbrani vsi programi razvoja s posameznih področij in dostavljeni SIS, katere so nato posamezne naloge vključevale v svoje programe.

Priznati moramo, da kakega posebnega kvalitativnega napredka v izvajanju financiranja skupnih potreb in interesov delovnih ljudi in občanov v KS ni bilo, kljub temu, da so nekatere SIS (predvsem komunalna) pripravile konkretniji in preglednejši program financiranja po KS. Ob tem pa moramo poudariti, da so nekatere SIS družbenih dejavnosti vezane na vsakoletni limit povečanja sredstev in jih tudi to veže na sistem programiranja in financiranja.

– na osnovi planov razvoja posameznih KS za leto 1979 je bil v skladu s sprejetimi stališči in srednjeročnim planom ter določili samoupravnega sporazuma o načinu združevanja in uporabe sredstev za financiranje planov in programov razvoja KS na skupščini sprejet osnutek enotnega plana razvoja KS financiran iz združenih sredstev delavcev TOZD in drugih delovnih skupnosti in posredovan podpisnicam v dokončen sprejem. Do 30. 6. 1979 je bilo KS iz teh sredstev nakazanih 3.968.689,95 din.

– Izdelana je bila informacija o delu in razvoju KS v naši občini in tudi obravnavana in sprejeta na zboru KS skupščine občine Ljubljana-Šiška. V zvezi s preoblikovanjem KS je bil v krajevni skupnosti Dravlje izveden referendum o razdelitvi KS v tr1 krajevne skupnosti, ki je bil tudi pozitivno izglasovan. V nekaterih ostalih KS pa razprave in priprave na preoblikovanje še potekajo.

– kot doslej so tudi v tem obdobju KS aktivno sodelovale z družbenopolitičnimi organizacijami svojega terena, kakor tudi

občine. V tem času je bila tudi s strani OK SZDL izvedena »Akcija 93 KS«, na osnovi katere je bil pripravljen predlog preobrazbe in preoblikovanja posameznih KS na osnovi interesa delovnih ljudi in občanov posamezne KS.

– KS so tudi aktivno sodelovale s samoupravno stanovanjsko skupnostjo, predvsem pri ustanavljanju novih hišnih svetov v novoustanovljenih soseskah, kot osnovi za delovanje krajevne samouprave in družbenopolitičnih organizacij.

– tudi v tem obdobju so po KS potekale akcije (predvsem izgradnje domov) z udeležbo krajevnega samopriskpevka tako v denarju, vrednostnih papirjih – obveznicah za ceste, vložnem delu in materialu. Žal se nam tudi v tem obdobju pojavlja še stara praksa, da se teh akcij in načina sofinanciranja posameznih nalog poslužujejo primestne in vaše krajevne skupnosti. Tega načina sofinanciranja pa se je doslej od SIS-ov poslužila le samoupravna kamunalna skupnost za protiprašno obdelavo cest in poti, za kar ji gre vsa pohvala.

Ker v letošnjem letu poteka četrto leto sedanjega srednjeročnega obdobja, so se po KS že pričele priprave na sprejem naslednjega srednjeročnega obdobja. Če bi si ogledali stanje za prvo polletje opravljenih del po posameznih KS, bi ugotovili, da je bilo to zelo različno. Tako so nekatere krajevne skupnosti že sprejele sklep o pripravi plana in delovni program ter pripravljale analizo in smernice, bile pa so tudi take, ki teh zadev niso imele urejenih. Skratka, lahko rečemo, da so se v globalu nekoliko zamujali roki za sprejem posameznih faz priprav na sprejem srednjeročnega plana, kar pa je bilo pozneje nadoknadeno.

Vzrok temu so bile predvsem kadrovske težave (volontersko delo komisij), kakor tudi to, da še nimamo dokončno sprejetih sprememb GUP, zemljiško kmetijskega plana, kakor tudi nedoručeno sistemsko financiranje KS.

## IV. KADROVSKA POLITIKA

Na področju izvajanja kadrovske politike je prišlo do priprave **družbenega dogovora o kadrovski politiki**, ki bo sprejet do 15. oktobra 1979, medtem ko samoupravni sporazum o štipendiranju še ni sprejet, vendar se naloge, začrtane s smernicami, kontinuirano uvajajo. Tako je bilo doslej na podlagi razpisa Titovega sklada posredovano skupno 8 predlogov za šolanje, 2 kandidatov v poklicnih šolah, 3 kandidatov na srednji šoli, 1 kandidata na višji šoli in 1 kandidata za visoki šoli. Spričo ugodne ponudbe kandidatov se je razpis podaljšal do 5. septembra.

Na področju pridobivanja sredstev za osebno in skupno porabo ter o skupnih osnovah in merilih za določanje OD in drugih osebnih prejemkov delegatov ter voljenih in imenovanih funkcionarjev, so bili opravljeni premiki za spremembo družbenega dogovora.

Kadrovska evidenca, kot eden od temeljev spremljanja strokovnih kadrov se postopoma ažurira in dobiva svoje mesto v vseh organiziranih akcijah v okviru ponudbe in povpraševanja po delavcih.

Med nalogami kadrovske politike so tudi zadožitve glede ponovne reintegracije delavcev iz tujine. Četudi v naši občini ni problemov glede zaposlitve ob vrnitvi, pa je preko upravnih organov izpostavljen informacijsko-svetovalni sistem za delavce v tujini, ki preko povratnih informacij omogoča delavcem, da sprejmejo odločitve za ponovno vrnitev v domovino.

## V. LJUDSKA OBRAMBA:

V občini, temeljnih in drugih organizacijah združenega dela, krajevnih skupnostih in drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih je v teku uresničevanje priprav in nalog za splošno ljudsko obrambo. Poglavitne naloge obrambenih priprav družbenopolitičnega in gospodarskega sistema smo izvajali v skladu s sprejetimi programi. Nadaljujemo proces podružbljanja in krepitev splošne ljudske obrambe z neposrednim vključevanjem vseh družbenopolitičnih dejavnikov na vseh ravneh in v vseh strukturah. Začrtane naloge in obveznosti so posamezni subjekti dosledno in dovolj kvalitetno izvajali, nekateri pa na tem področju niso dosegli pričakovanih rezultatov, kar kaže, da bo temu potrebno nuditi več neposredne pomoči.